Mabnpauxka I' Tupvaciou

EnavaAn rfuxag Aoxknoeig
[ T'upvaociou

O Tapakdi® acKnoelg EXOUV O¢ OTOXO0 VA ATOTEAE00UV pUia apOopuUn Yia ELavdinyn 1oL EVOTNIOV
ou gxete diadaydel uexptl onuepa. Ilpoomadnote va AUOELE TI¢ TAPAKAT® AOKNOELS, ApoU TPOTa
ueferoete  Jewpia Kat Ti¢ AOKNOES TOV ONUEIDOEDV 0ag.

Euyouar ovvtoua va Eemepdaoouue t1ig¢ SUOKOAIEG Kal va eMOTPEWOUUE UYLElS Kal duvatol Tio® 010
oxosleio uag.

1. Na umnoAoyioete tv aplOUNTIKI TIHI] TOV TAPACTACERDV :

(@) A= (f); — 22 () E=v2-v50 + (v3)*
472 ' \/ﬁ

B) B = — (-2)° ) 2=-7= = V(=2
12
() =32 (—%) —272 @ H=v3(v27T+3)

(6) A=(2%)7%.2° M) © =50 — V8- /18

2. (a) Na Bpeite 10 povovupo to oroio:
i. eival avriBeto amnd 1o —5x3y?,
ii. eival épo10 pe 10 —x2y Kat éxetl ouvieAeotr) 2,
iii. €xel petaBAntég x,y, ouviedeotr] 10 —1 kat eivar lou BaBpou wg mpog x
Kat 2o0u Babpou wg pog v,
iv. €xel petaBAntég X,y, OUViEAEOTH] TO V2 xat eivat 2ou Babpou wg mpog x
Kat 30U Babpou g pog X Kat y.
(B) Na xkdvete ug npageig:
i 3xy? + 4xy? iii. 3xy - (—4x3y)
i, 3xy? — 4xy? iv. (3xy?z) : (—4x3yz)

3. Aivetal 10 moAumvupo

Q(x) = (x—=5) (x+1) — (3x—2)* 49
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(@) Na ypayete 1o moduovupo Q(x) katda g @bivouoeg Suvapelg tou X Kat va
Bpeite o Pabuo tou.

() Na napayovrornoioete 1o Q(x).
(y) Na Avoete myv e§iowon Q(x) = 0.
(8) Na Bpeite v tpn Q(—1).

4. Aivetal 10 TIOAUGVUIO

P(x)=(2x+1)> —2x(2x— 1) (2x+ 1) — 1

(@) Na ypawyete 1o moducovupo P(x) katd ug @bivouoeg Suvapeig tou x Kat va
Bpeite 1o Babuo tou.

() Na napayovrorojoete 10 P(x).
(y) Na Avoete myv e§iowon P(x) = 0.
(67 Na arobeiete ot: P (\/5) +P (—\/5) = 48.

5. Avx = 3+ /5 kat y=3— V5, va Bpeite v s tng napdotaong:

A =x*—2xy + v

6. (a) Na arodeiete ott:

(B) Na urodoyioete v T g IapActaong:

1 2 1\?
— 192020 — (2020 — .
(505+ 0 O> (0 0 505)

7. (a) Na rmapayoviomnoiroete 11§ mapaotdoels:

i. x2—16 iii. x2 — 9x v. 3x2 —12

ii. x®+ 25x iv. x> —4x+ 4 vi. x> —5x +6
(B) Na Avoete 1§ €§l000e1g:

i. x2—16=0 iii. x2—9x =0 v. 3x2—-12=0
ii. x34+25x=0 iv. X2 —4x+4=0 vi. x2=5x+6=0

(y) Na Bpeite 11g T1p€g T0U X yla TG ornoieg opidovratl ot mapaotdoelg:

1_A:2X+8 ﬁi.rzﬂ V.E:X—_2
x2 — 16 3x2 —12 x2 —5x+6
2 _ _ 2 _
i B X + 25 v A= 2x —4 i 7 — x(x—9)+x*—81
x3 4+ 25x x2 —4x+4 x2 — Ox

(6) Na armdoroifjoste g niapaoctacsig A, B, I', A, E kat Z.
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8. Tha 1g Tpég v petaBAntov X KAt y mou opifovial ot MapaKAt® IAapaotdoetlg, va

arodei§ete OtL:

-2 1 X+ X +
X X y+ y

: . _ & —0
(q)x—2 x2 X ()X—Y y—Xx

. ox—2 x-—1 1 3x+2 2x—1
®) : = . S

x4 —2x+1 x—2 x—1 x4+ 3 x4+ 3

L X mxy -yt xy L2 1 1

(v) : 2 ) 2 - =
6y 6y X+y x2—4 x—2 x+2

9. Aivovtat ot pntég aAyeBpikEG MAPACTACELG:

2
X“+x 3x+6
A:X2_2X Kat B:X2_4.
(@) Na Auvoete TG £§1000E1G:
i x2—2x=0 ii. x2—-4=0

(B) Na Bpeite 1ig Tipég g petaBAntng X yla tg oroieg opidovrat ot mapaoctacelg A

kat B kat ot ouvéxela va 1ig andornoiroste.

(y) Ta ug upég g petaBAntg x mou opidovrat ot mapaotacelg A kat B, va aro-

deiete ou:

B-A=-1.

10. Aivovtat ta tpiyova ABI', AEZ xat I'H,

Z@, ta Uyn toug, avtictoxa. Ermiong,
A = 68°, AZO = 22°, TH = ZO xat

I'B="7E.
Na arodeiete ot:

(@) AH = A6,

. 68° O
() ta tpiyova ABI' xat EZA eivat ioa.
11. Aivetar to 10ookedég tpiyovo ABIT pe A

AB = AT'. TIpoekteivoupe tnv Baon BI'
katd ioa phpata BA =T'E.

(@) Na arodeigete 6t 10 piyovo AAE
etval 1000KeAEG.

(B) Na arnobeifete 61t n andotaon touU .

onpeiou B ano v misupd AA e- A B
tvat ion pe v andéotaocn ToU onpe-
iou I' aro mv mAeupa AE.
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12. Ta tpiyeva ABI xat AEZ eivat ica. Na

13.

14.

artodeiete ot o1 Siapecot AM kat A'M/
TOV IPIYOVAV, TIOU AVIIOTOLX0UV OTIS 10€g
mieupég BIN xat B'TY, avtiotoixa, stvat
1oeg.

o tparit@lo ABI'A (ABJ||T'A) to evu-
Suypappo manua EZ eivar mapddAndo
otig Baoeig tou. Av AE = x c¢m, BZ =
x — 0,2 cm, EA = 5 cm xat ZI' =
X 4+ 3 c¢m, va urnoloyioete TV TP T0U
X.

210 Sutdavo tpiywvo ABI 1oxvet ou:
AE || BI' ka1 EZ || AB.

Av AA =1 cm, AB =4 cm xat BI' =
10 cm, tote:
, , . TI'E
(a) va Ppette 1o Adyo Nk
(B) to pnkog tou eubUypappoOU TRUHHA-
tog BZ.

4 cm

10 cm




